



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA STRIZIVOJNA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 400-01/21-01/9
URBROJ: 2121/08-01-21-4
Strizivojna, 14.12.2021.

OBRAZLOŽENJE

PRORAČUNA OPĆINE STRIZIVOJNA

ZA 2022. GODINU I PROJKCIJA ZA 2023. I 2024. GODINU

Općina Strizivojna izradila je proračun Općine za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu u skladu s odredbama Zakona o proračunu (N.N.br.87/08., 136/12. i 15/15.) koje se odnose na izradu proračuna, te vlastitih procjena pojedinih prihoda i rashoda, koje su temelj za izvršavanje Proračuna Općine Strizivojna u 2022. godini.

Proračunom se omogućava financiranje poslova u cilju ostvarivanja javnih potreba i prava stanovnika općine, koje se temeljem posebnih zakona i drugih propisa financiraju iz javnih prihoda odnosno iz Proračuna Općine. Pri sastavljanju prijedloga proračuna obvezno je pridržavanje zakonom propisane metodologije koja propisuje sadržaj proračuna, programsko planiranje i proračunske klasifikacije.

Proračuna za 2022. godinu se usvaja po ekonomskoj klasifikaciji na trećoj razini, a projekcije za 2023. i 2024. godinu po ekonomskoj klasifikaciji na drugoj razini. Na osnovu Zakona o proračunu objavljen je i Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (N.N. br. 26/10. i 120/13.), koji propisuje vrste, sadržaj i primjenu proračunskih klasifikacija koje su obvezne za izradu proračuna. Pravilnikom se definira okvir kojim se iskazuju i prate prihodi i primici, te rashodi i izdaci po programskim aktivnostima, funkciji, vrsti, lokaciji i izvorima financiranja.

Propisuje se struktura brojevanih oznaka i naziva svake klasifikacije. Pravilnikom o proračunskim klasifikacijama naglašava se uspostava organizacijske klasifikacije koja sadržava povezane i međusobne usklađene cjeline proračuna, koje odgovarajućim materijalnim sredstvima ostvaruju postavljene ciljeve.

Organizacijska klasifikacija uspostavlja se definiranjem razdjela i glava, dok se programska klasifikacija uspostavlja definiranjem pojedinih programa, projekata i aktivnosti, kojima se ostvaruju ciljevi pojedinog programa, tako da se i u proračunu koji se donosi na trećoj razini ekonomske klasifikacije omogućava uvid u sve aktivnosti i projekte.

Najvažnija, a samim tim i temeljna osnova za izradu Proračuna za 2022.g. i projekcije za 2023. i 2024. godinu je razvoj općine kao jedinice lokalne samouprave, poboljšanje uvjeta života stanovnika općine, izgradnja i razvoj komunalne infrastrukture, unapređenje kulture i sporta, briga o djeci i mladima, ali i o stanovništvu treće životne dobi, izvršavanje investicijskih projekata u skladu s planom proračuna i proračunskim mogućnostima, te priprema projekata za financiranje iz EU sredstava.

Proračun Općine Strizivojna za 2022. godinu sadrži slijedeće elemente:

OPĆI DIO PRORAČUNA koji sadrži račun prihoda i rashoda i račun financiranja /zaduživanja

U Računu prihoda i rashoda planirani su prihodi i primici, iskazani po vrstama i izvorima financiranja, i rashodi i izdaci po ekonomskoj klasifikaciji usklađenoj s Računskim planom proračuna.

Rashodi su iskazani prema ekonomskoj, funkcijskoj klasifikaciji i izvorima financiranja.

U Računu financiranja iskazani su primici od financijske imovine i zaduživanja, te izdaci za eventualnu nabavu financijske imovine i otplatu kredita i zajmova.

POSEBNI DIO PRORAČUNA koji sadrži plan rashoda i izdataka raspoređenih u dva razdjela, koji se sastoje od programa, a isti sadrže aktivnosti, tekuće i kapitalne projekte.

Posebni dio proračuna sadrži rashode i izdatke raspoređene po programima, njihovim sastavnim dijelovima -aktivnostima.

1. PRIHODI I PRIMICI

Proračun općine Strizivojna za 2022.g. planiran je u ukupnom iznosu od 24.294.122,00 kn. Od toga su planirani prihodi poslovanja 24.034.122,00 kn, a prihodi od prodaje nefinancijske imovine 260.000,00 kn, te primitak od povrata zajmova u iznosu od 35.000,00kn.

Prihodi od poreza - skupina 61 procijenjeni su na temelju ostvarenja proračuna u 2021. godini. Ovi se prihodi sastoje od poreza na dohodak, poreza na imovinu i poreza na robu i usluge, od kojih je najznačajniji porez na dohodak i sredstva fiskalnog izravnjanja.

Prihodi od pomoći – skupine 63 odnose se na planirane tekuće i kapitalne pomoći državnog proračuna, iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava, tekućih pomoći (HZZ).

Prihodi od imovine – skupina 64 odnosi se na naknade zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH i općine, naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada, naknade od koncesija, naknade od najma poslovnih prostora i sl.čno.

Prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima - skupina 65 sastoje se od prihoda od prodaje državnih biljega, naknade uređenje voda, komunalnog doprinosa, komunalne naknade i šumskog doprinosa.

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine - skupina 71 odnose se na prihode od prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države i prodaja imovine u vlasništvu općine.

2. RASHODI I IZDACI

Rashodi su planirani u ukupnom iznosu 24.329.122,00 kn, od čega se na rashode poslovanja odnosi 9.895.122,00 kn, a 10.584.000,00 kn na rashode za nabavu nefinancijske imovine, a izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajmova u iznosu od 3.850.000,00 kn

2.1.Rashodi i izdaci prema ekonomskoj klasifikaciji

Rashodi za zaposlene – skupina 31 obuhvaćaju rashode za zaposlene u općinskoj upravi, te plaće za zaposlene iz programa javnih radova (HZZ) i zaposlene u projektu Zaželi bolji život u Općini Strizivojna.

Skupina rashoda 32 - materijalni rashodi obuhvaća rashode za materijal i usluge, a odnose na materijal i usluge za funkcioniranje djelatnosti predstavničkog i izvršnog tijela, jedinstvenog upravnog odjela, komunalnih djelatnosti, održavanje postojeće infrastrukture, javnu rasvjetu i sl.

Financijski rashodi - skupina 34 odnose se na troškove platnog prometa, rashoda za kamate i ostalih financijskih rashoda.

Naknade građanima i kućanstvima – skupina 37 u najvećoj mjeri se odnose na socijalnu skrb, na pomoći socijalno ugroženom stanovništvu, jednokratne pomoći roditeljima, pomoći studentima, sufinanciranje cijene pohađanja dječjeg vrtića i slično.

Ostali rashodi - skupina 38 čine tekuće donacije udrugama građana, tekuće donacije sportskim, kulturnim, vatrogasnim i ostalim udrugama, kapitalne donacije građanima i kućanstvima.

Rashodi za nabavu neproizvedene imovine - skupina 41 odnose se na nabavu materijalne imovine (zemljište) i nematerijalne imovine (licence za softverske programe).

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine - skupina 42 odnose se na nabavu opreme za održavanje javnih površina, uređenje pješačkih staza, izgradnju i uređenje prometnica, uređenje zgrada u vlasništvu općine, parkirališta i slično.

Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijsku imovinu - skupina 45 - odnose se na dodatna ulaganja u objekte u vlasništvu općine.

2.2. Rashodi i izdaci po organizacijskoj klasifikaciji

Organizacijskom klasifikacijom definira se razina utvrđena za potrebe planiranja i izvršavanja proračuna.

Prema organizacijskoj klasifikaciji Proračun Općine Strizivojna strukturiran je u dva razdjela:

1. Općinska predstavnička i izvršna tijela
2. Jedinственog upravnog odjela

Razdjel je organizacijska razina utvrđena za potrebe planiranja i izvršavanja proračuna, a sastoji se od jedne ili više glava.

Glavu čine programi usmjereni na ispunjavanje prioriternih ciljeva Općine.

Program se sastoji od jedne ili više aktivnosti i/ili tekućih projekata i/ili kapitalnih projekata.

Aktivnost je dio programa za koji nije unaprijed određeno vrijeme trajanja, a u kojem su planirani rashodi i izdaci za ostvarenje ciljeva utvrđenih programom.

RAZDJEL 001 PREDSTVANIČKA I IZVRŠNA TIJELA

Ukupno planirana sredstva za ovaj razdjel iznose **355.000,00** kuna.

GLAVA 00101 PREDSTAVNIČKA TIJELA

PROGRAM 1001 PROGRAM POLITIČKIH STRANAKA

Ciljevi programa:

Djelotvorno izvršavanje funkcije predstavničkog tijela Općine Strizivojna i povećanje kvalitete rada. Aktivno sudjelovanje vijećnika i nezavisnih vijećnika u radu Općinskog vijeća. Provedba izbora za lokalnu i regionalnu samoupravu i financiranje političkih stranaka.

Aktivnost A100101 REDOVAN RAD PREDSTAVNIČKIH TIJELA– planirana sredstva 25.000,00 kn

Planirana sredstva se odnose na materijalne rashode Općinskog vijeća (isplata naknade vijećnicima)

Općinsko vijeće predstavničko je tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje donosi akte u okviru prava i dužnosti Općine kao jedinice lokalne samouprave.

Donosi Statut Općine, općinski proračun, odluku o izvršavanju proračuna, nadzire ukupno materijalno i financijsko poslovanje Općine i odlučuje o drugim pitanjima utvrđenim zakonom i Statutom Općine.

Aktivnost A100102 FINANCIRANJE RADA POLITIČKIH STRANAKA – planirana sredstva 15.000,00 kn

Planirana sredstva se odnose na rashode za rad političkih stranaka i predstavnika s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću, a na temelju odredaba Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referendumima kojim se definira financiranje političkih stranaka.

GLAVA 00102 IZVRŠNA TIJELA-NAČELNIK

PROGRAM 1002 JAVNA UPRAVA I ADMINITRACIJA

Ciljevi programa:

Djelotvorno izvršavanje funkcije izvršnog tijela Općine Strizivojna i povećanje kvalitete rada.
Obilježavanje svih važnih obljetnica i blagdana te podupiranje manifestacija na području Općine Strizivojna.

Aktivnost A100201 REDOVAN RAD IZVRŠNOG TIJELA- planirana sredstva 290.000,00 kuna.

Planirana sredstva odnose se na rashode za zaposlene (plaća načelnika), materijalne rashode vezane uz rad načelnika, tekuće donacije načelnika, usluge promidžbe i informiranja (elektronski mediji i tisak), troškove reprezentacije, te rashode protokola , a u svrhu dostojnog obilježavanja državnih praznika i vjerskih blagdana.

Općinski načelnik zastupa Općinu i nositelj je izvršne vlasti Općine. Obavlja poslove propisane Zakonom o područjima lokalne i područne samouprave te Statutom Općine.

Aktivnost A100202 DAN OPĆINE STRIZIVOJNA- planirana sredstva 25.000,00 kuna

Planirana sredstva odnose se na rashode vezane uz proslavu Dana općine Strizivojna, promidžbu, protokol i slično.

RAZDJEL 002 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

Ukupno planirana sredstva za ovaj razdjel iznose **23.974.122,00 kuna.**

GLAVA 00201 REDOVNA DJELATNOST UPRAVNOG ODJELA

PROGRAM 1003 JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA

Ciljevi programa:

Učinkovito i pravovremeno izvršavanje poslova iz djelokruga rada Jedinstvenog upravnog odjela
Nabava potrebne uredske, računalne i komunikacijske opreme radi održavanja funkcionalnosti sustava
Izrada projektne dokumentacije za buduće razvojne programe i projekte
Provedbe postupaka javne nabave
Provedba projekata, izvještavanja ugovornih i provedbenih tijela

Aktivnost A100301 ADMINISTRATIVNO, TEHNIČKO I STRUČNO OSOBLJE I MATERIJALNI RASHODI – planirana sredstva 893.360,00kn

Planirana sredstva se odnose na troškove zaposlenih, administrativno-tehničke poslove, režijske troškove (grijanje, električna energija, telefonski troškovi), uredskog materijala, održavanja opreme i sve ostale troškove vezane za neophodan rad općinske uprave.

Rad jedinstvenog upravnog odjela definiran je Zakonom o lokalnoj samoupravi, te Statutom Općine Strizivojna.

Aktivnost A100303 FINANCIJSKI POSLOVI-planirana sredstva 3.916.100,00 kn

Planirana sredstva se odnose na za izdatak otplate glavnice kratkoročnog zaduženja i pripadajućih kamata.

Aktivnost A100304 INTELEKTUALNE USLUGE– planirana sredstva 315.000,00 kn

Planirani troškovi se odnose na izradu projektnih dokumentacija (idejna rješenja, glavni projekti) priprema elaborata utjecaja na okoliš i dr. dokumenta potrebnih za prijavu projekata na otvorene natječaje za financiranje i sredstva državnog proračuna ili na natječaje za sredstva iz EU fondova putem ugovornih tijela (ministarstva, agencije, fondovi).

Aktivnost A100305 JAVNI RADOVI– planirana sredstva 151.100,00 kn

Planirani troškovi odnose se na rashode za zaposlene u programu Javnih radova, te za materijalne rashode za potrebe rada istih.

PROGRAM 1004 IZGRADNJA I ODRŽAVANJE OBJEKATA U VLASNIŠTVU OPĆINE

Ciljevi programa:

Održavanje objekata u optimalnom stanju da navedeni mogu koristiti mještanima i udrugama za njihove aktivnosti.

Stvaranje mogućnosti za kvalitetno provođenje slobodnog vremena za mlade i djecu.

Aktivnost A100401– IZGRADNJA OBJEKATA-planirana sredstva 1.000.000,00 kn

Planirana sredstva se odnose na kontinuirane rashode za energiju, materijal i uslugu za tekuće i investicijsko održavanje, premije osiguranja objekata i naknadu za uređenje voda za objekte koji se plaćaju Hrvatskim vodama.

Aktivnost A100402 DODATNA ULAGANJA I ODRŽAVANJE OBJEKATA– planirana sredstva 1.350.000,00 kn

Planirana sredstva se odnose na dodatna ulaganja na objektima u vlasništvu Općine Strizivojna (Zgrada općine i NK Šokadija), ponajviše koristeći sredstva EU.

PROGRAM 1012 NABAVA I ODRŽAVANJE DUGOTRAJNE IMOVINE

Ciljevi programa:

Planirani rashodi se odnose na nabavu sitnog inventara, opreme i namještaja u objektima u vlasništvu Općine Strizivojna.

Aktivnost A101202 NABAVA OPREME- planirana sredstva 380.000,00 kn

Planirana sredstva se odnose na nabavu uredske opreme, opreme za grijanje, ventilaciju i hlađenje, videonadzor, opremu za igrališta.

Aktivnost A101203 IZRADA PROSTORNIH PLANOVA I STRATEŠKIH DOKUMENATA-planirana sredstva 520.000,00 kn

Planirani rashodi odnose se na izradu prostornih planova, projektne dokumentacije, strategija razvoja općine i ostalu projektno tehničku dokumentaciju.

Aktivnost A101205 SUSTAV E-GROBLJE- planirana sredstva 10.000,00

Planirani rashodi su za nabavu sustava E-groblja preko natječaja Fonda za energetske učinkovitost i zaštitu okoliša.

Aktivnost A10206 KUPOVINA ZEMLJIŠTA I NEKRETNINA- planirana sredstva 700.000,00 kn

Planirani rashodi su za kupovinu zemljišta u vlasništvu privatnih osoba za potrebe općine.

GLAVA 00202 DRUŠTVENE DJELATNOSTI

PROGRAM 1008 Program javnih potreba u kulturi, sportu i religiji

Aktivnost A100801 DJELATNOST UDRUGA U KULTURI-planirana sredstva 70.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na sufinanciranje rada udruga u kulturi, a raspodijeliti će bi se Javnim natječajem po utvrđenim kriterijima. Natječaj provodi Jedinostveni upravni odjel Općine Strizivojna.

Aktivnost A100802 DJELATNOST UDRUGA U SPORTU-planirana sredstva 400.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na sufinanciranje rada udruga koje se bave sportom, a raspodijeliti će bi se Javnim natječajem po utvrđenim kriterijima. Natječaj provodi Jedinostveni upravni odjel Općine Strizivojna.

Aktivnost A100803 DJELATNOST VJERSKIH ZAJEDNICA- planirana sredstva 100.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na sufinanciranje rada vjerskih zajednica, a raspodijeliti će bi se Javnim natječajem po utvrđenim kriterijima. Natječaj provodi Jedinostveni upravni odjel Općine Strizivojna.

Aktivnost A100804 DJELATNOST UDRUGA CIVILNOG DRUŠTVA- planirana sredstva 25.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na sufinanciranje rada udruga civilnog društva (crveni križ, branitelji), a raspodijeliti će bi se Odlukom načelnika po utvrđenim kriterijima.

Aktivnost A100805 MANIFESTACIJE U STRIZIVOJNI- planirana sredstva 175.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na organizaciju manifestacija: Enzita noćni cener najdužom ulicom u Hrvatskoj i Božićni sajam u Strizivojni.

PROGRAM 1009 PROGRAM SOCIJALNE SKRBI

Ciljevi programa:

Isplaćene naknade socijalno ugroženom stanovništvu
Sufinanciranje programa sukladno Socijalnom programu Općine Strizivojna

Aktivnost A100901 POMOĆ U NOVČU - planirana sredstva 600.000,00 kn

Sredstva su planirana za isplate jednokratne pomoći socijalno ugroženim pojedincima i obiteljima, jednokratnu novčanu naknadu za novorođenu djecu s područja općine i naknadu za ogrijev.

Aktivnost A100903 HUMANITARNA SKRB I OSTALI INTERESI GRAĐANA - planirana sredstva 30.000,00 kn

Sredstva su planirana za donaciju radnih materijala(bilježnice, kolaži, likovne mape) te paketići za Božić i Uskrs socijalno ugroženim mještanima.

PROGRAM 1010 PROGRAM ZAŠTITE I SPAŠAVANJA

Ciljevi programa:

Postizanje učinkovite zaštite u cilju sprječavanja nastanka požara, elementarnih nepogoda i ostalih nepredviđenih situacija.

Aktivnost A101001 DVD - planirana sredstva 65.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na izdvajanje sredstava za aktivnost i rada DVD-a sa područja općine Strizivojna.

Aktivnost A101003 CIVILNA ZAŠTITA I SPAŠAVANJE – planirana sredstva 6.000,00 kn

Sredstva planirana izdvajaju se za poslove usluge zaštite i spašavanje, tekuće donacije Hrvatskog gorskoj službi spašavanja i obuku snaga civilne zaštite, s obzirom na trenutnu situaciju i za nabavu zaštitnih sredstava i dezinficijensa.

PROGRAM 1011 PROGRAM OBRAZOVANJA

Ciljevi programa:

Osiguranje dostupnosti usluga dječjih vrtića svim zainteresiranim mještanima.

Osiguranje rada predškole.

Poboljšanje standarda pružanja osnovnoškolskih usluga.

Osiguranje sufinanciranja prijevoza srednjoškolaca.

Aktivnost A101102 - Javne potrebe u školstvu-vrtić Nazaret-planirana sredstva 6.500,00 kn

Sredstva se odnose na sufinanciranje troškova po korisniku vrtića temeljem Odluke Općinskog vijeća.

Aktivnost A101105 OŠ Strizivojna - planirana sredstva 70.000,00 kn

Sredstva se odnose na financiranje troškova rada osnovne škole. Sredstva se dodjeljuju Odlukom načelnika temeljem zahtjeva osnovne škole,

Aktivnost A101107 PRIPREME ZA MATURU - planirana sredstva 15.000,00 kn

Sredstva se odnose na financiranje naknade vanjskim suradnicima za provođenje priprema za maturu.

Aktivnost A101108 STIPENDIRANJE STUDENATA - planirana sredstva 100.000,00 kn

Sredstva se odnose na isplatu mjesečne stipendije studentima s prebivalištem na području Općine Strizivojna. Sredstva se dodjeljuju temeljem prijave studenta na natječaj. Provedbu natječaja provodi Komisija za stipendije Općine Strizivojna.

PROGRAM 1013 Projekt „Zaželi“

Ciljevi programa:

Zapošljavanje nezposlenih osoba radi pružanja usluge starijim mještanima Općine Strizivojna.

Aktivnost A101301 Projekt Zaželi-Upravljanje projektma-planirana sredstva 385.500,00 kn

Sredstva se odnose se na troškove plaća zaposlenih na administrativnom upravljanju projektom i materijalne rashode predviđene proračunom projekta, te na troškove vanjskog suradnika za upravljanje projektom

Aktivnost A101302 Projekt Zaželi-promidžba i vidljivost-planirana sredstva 80.000,00 kn

Sredstva se odnose na troškove vanjskog suradnika za promidžbu i vidljivost predviđene proračunom projekta

Aktivnost A101303 Projekt Zaželi-Edukacija i zapošljavanje-planirana sredstva 534.500,00 kn

Sredstva se odnose se na troškove plaća zaposlenih osoba u neposrednom radu s krajnjim korisnicima i njihovu edukaciju, te ostale materijalne rashode predviđene proračunom projekta.

GLAVA 00203 GOSPODARSTVO I KOMUNALNA DJELATNOST

PROGRAM 1005 PROGRAM ODRŽAVANJA UREĐAJA I OBJEKATA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Ciljevi programa:

Održavanje groblja u funkcionalnom stanju, čišćenje i odvoz smeća, električna energija za osvjetljenje groblja. Praćenje kvarova i održavanja po mjestu i vrsti rasvjetnog tijela.

Održavanje prometnica, odnosno očuvanja bitnih zahtjeva za građevinu, unapređivanje ispunjavanja bitnih zahtjeva za građevinu u smislu da se održava tako da se ne naruše svojstva građevine uz racionalne troškove.

Smanjenje količine otpada na javnim površinama.

Održavanje zelenih površina, šetnica, dječjih igrališta u funkcionalnom stanju.

Sigurnost pješaka i sigurnost prometa.

Aktivnost A100501 ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA I POLJSKIH PUTEVA, JAVNIH-planirana sredstva 670.000,00 kn

Planirana sredstva se odnose na rashode za materijal i uslugu nerazvrstanih cesta i poljskih puteva.

Aktivnost A100502 ODRŽAVANJE GROBLJA I MRTVAČNICE – planirana sredstva 105.000,00 kn

Planirana sredstva se odnose na rashode za održavanje groblja i mrtvačnice.

Aktivnost A100503 ODRŽAVANJE OBJEKATA I JAVNIH POVRŠINA – planirana sredstva 528.000,00 kn

Planirana sredstva se odnose na rashode održavanje igrališta, čišćenje snijega, odvoz smeća, uređenje okoliša, sufinanciranje komunalnog redara, održavanje objekata i ostale komunalne usluge.

Aktivnost A100504 ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE – planirana sredstva 75.000,00 kn

Planirana sredstva se odnose na rashode za električnu energiju i usluge tekućeg održavanja javne rasvjete.

Aktivnost A100505 ODRŽAVANJE KANALSKE MREŽE– planirana sredstva 30.000,00 kn

Planirana sredstva se odnose na rashode za tekuće održavanje kanalske mreže.

PROGRAM 1006 IZGRADNJE UREĐAJA I OBJEKATA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Ciljevi programa:

Cilj ovoga programa je izgradnja komunalne infrastrukture u Općini Strizivojna kako bi se poboljšala kvaliteta života mještana. Ovim programom planira se izgradnja komunalne infrastrukture koje do sada nema u naselju ili pojedinim dijelovima naselja. Potrebno je izgraditi pješačke staze, asfaltirati nerazvrstane ceste, izgraditi dječja igrališta, poduzetničku i industrijsku zonu te ostalu komunalnu infrastrukturu.

Aktivnost A100601 Objekt mrtvačnice i groblja-planirana sredstva 500.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na rashode vezane uz mrtvačnicu i groblje (nabava nefinancijske imovine, ulaganja u građevinske objekte i sl.)

Aktivnost A100604 Nerazvrstane ceste-planirana sredstva 1.000.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na rashode vezane uz ulaganja u izgradnju nerazvrstanih cesta.

Aktivnost A100605 Vodovod, toplovod, kanalizacija-planirana sredstva 1.220.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na rashode vezane za izgradnju vodovodne, toplovodne i kanalizacijske mreže na području Općine Strizivojna.

Aktivnost A100606 Javna rasvjeta-planirana sredstva 400.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na rashode vezane uz izgradnju javne rasvjete u ulicama gdje još nije izgrađeno.

Aktivnost A100607 Izgradnja staza, ugibališta i uređenje parkirališta-planirana sredstva 1.500.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na rashode vezane uz izgradnju staza u ulicama gdje ih do sada nema i rekonstrukciju postojećih koje su dotrajale, za izgradnju ugibališta i uređenje i izgradnju parkirališta na javnim površinama.

Aktivnost A100609 Mobilno reciklažno dvorište-planirana sredstva 100.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na rashode vezane uz upravljanje mobilnim reciklažnim dvorištem.

Aktivnost A100610 Poduzetnička zona-planirana sredstva 500.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na rashode vezane uz izgradnju poduzetničkog inkubatora u općini Strizivojna

Aktivnost A100611 Dječje igralište-planirana sredstva 450.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na rashode vezane uz izgradnju dječjih igrališta u naselju i dječjem vrtiću Bajka Strizivojna.

Aktivnost A100615 Industrijska zona-planirana sredstva 1.000.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na rashode vezane uz izgradnju komunalne infrastrukture poduzetničke zone u Općini Strizivojna.

PROGRAM 1007 OSTALE KOMUNALNE DJELATNOSTI

Ciljevi programa:

Cilj ovoga programa je održati općinu čistom i urednom zbrinjavajući otpad radom mobilnog reciklažnog dvorišta, spriječiti širenje zaraznih bolesti i najezde komaraca deratizacijom štakora i dezinfekcijom komaraca, zbrinuti pse lugalice i maknutih ih s ulica koristeći veterinarske usluge zbrinjavanja u skloništima i mikročipiranje pasa.

Aktivnost A100701 Ostale komunalne usluge-planirana sredstva 180.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na rashode za deratizaciju, dezinsekciju i zbrinjavanje otpada.

Aktivnost A100702 Veterinarske usluge-planirana sredstva 90.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na rashode za zbrinjavanje pasa lotalica i mikročipiranje pasa.

PROGRAM RAZVOJA PODUZETNIŠTVA

Ciljevi programa:

Cilj ovoga programa je poticanje i pomoć razvoju poduzetništva.

Aktivnost A101401 Kapitalne pomoći poduzetnicima-planirana sredstva 300.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na rashode za jednokratne novčane pomoći poduzetnicima za otvaranje obrtana području Općine Strizivojna

Aktivnost A101402 Tekuće pomoći poduzetnicima-30.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na pomoć poduzetnicima prilikom pada poslovanja u korona krizi.

GLAVA 00204 Proračunski korisnik: Dječji vrtić Bajka

PROGRAM 1015 PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE

Ciljevi programa:

Cilj ovoga programa je pružiti kvalitetnu skrb za predškolski odgoj i obrazovanje na području Općine Strizivojna. Dječji vrtić Bajka Strizivojna je proračunski korisnik Općine Strizivojna. Općina Strizivojna je osnivač Dječjeg vrtića Bajka Strizivojna i sukladno tome sufinancira njegov rad kroz pokrivanje troškova plaća zaposlenika, materijalne rashode i nabavu imovine za rashode predviđene ovim proračunom koji se ne mogu financirati iz vlastitih prihoda i prihoda od posebne namjene (participacija koju plaćaju roditelji).

Aktivnost A1001501 REDOVNA DJELATNOST DJEČJEG VRTIĆA-planirana sredstva 1.025.500,00 kn

Planirana sredstva odnose se na plaće za zaposlene u redovnoj djelatnosti Dječjeg vrtića.

Aktivnost A1001502 REDOVNA DJELATNOST -IZNAD STANDARDA-planirana sredstva 106.110,00 kn

Planirana sredstva odnose se na plaće za zaposlene iznad standarda.

Aktivnost A1001503 MATERIJALNI I OSTALI RASHODI-planirana sredstva 482.502,00 kn

Planirana sredstva odnose se na rashode za režijske troškove, namirnice, uredski materijal, potrepštine za čišćenje, održavanje postrojenja i opreme i slični rashodi potrebni za poslovanje vrtića.

Aktivnost A1001504 NABAVA OPREME-planirana sredstva 4.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na nabavu uredskog namještaja i literature.

Aktivnost A1001505 PREDŠKOLA-planirana sredstva 34.950,00 kn

Planirana sredstva odnose se na plaće i ostale rashode za zaposlene na provođenju programa predškole.

Aktivnost A1001506 PRODULJENI BORAVAK - „POSLIJEPODNE IZ BAJKE“-planirana sredstva 973.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na plaće i ostale rashode za zaposlene u sklopu projekta „Poslijepodne iz bajke“ financiranom iz Europskog socijalnog fonda, Učinkoviti ljudski potencijali.

Aktivnost A1001507 PROMIDŽBA I VIDLJIVOST-„POSLIJEPodne IZ BAJKE“-planirana sredstva 100.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na rashode za financiranje troškova promidžbe i vidljivosti u sklopu projekta „Poslijepodne iz bajke“ financiranom iz Europskog socijalnog fonda, Učinkoviti ljudski potencijali.

Aktivnost A1001508 UPRAVLJANJE PROJEKTOM I ADMINISTRACIJA-„POSLIJEPodne IZ BAJKE“-planirana sredstva 672.000,00 kn

Planirana sredstva odnose se na financiranje plaća za zaposlene na upravljanju projektom i administraciji u sklopu projekta „Poslijepodne iz bajke“ financiranom iz Europskog socijalnog fonda, Učinkoviti ljudski potencijali.

ZAKLJUČAK

Proračuna Općine Strizivojna za 2022.g. i projekcije za 2023. i 2024. godinu, izrađene su i usklađene sa svim zakonskim obvezama, potrebnim pravilnicima i propisima, te prijedlogom Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, a u okvirima realne situacije na području Osječko baranjske županije i Republike Hrvatske. Proračunom za 2022.g. i projekcijama za 2023. i 2024. godinu, uskladilo se izvršavanje već zadanih i preuzetih obveza, ali isto tako stvorili temelji za daljnje korištenje mogućnosti financiranja u narednim proračunskim godinama. Prihodi i rashodi, planirani su na temelju dosadašnjeg ostvarenja proračuna 2021.g., što je dalo dobru bazu za planiranje ukupnog proračuna za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu.

Predsjednica Općinskog vijeća
Ivana Dadić, mag.prim.educ.,v.r.

